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REFERAT FRA FAU- MØTE KRUSELØKKA UNGDOMSSKOLE 22.05.24 

Disse klassene var representert: 8F, 8G, 9C, 9E, 9F, 10C, 10E, 10G, 10H 

Sak 1: Informasjon om skoleaktivitet etter forrige møte og om avslutningen av skoleåret 

Perioden fra 1. mars til nå har vært rolig. Vi har fått gjennomført de aktivitetene vi har planlagt. 

10. trinn brukte aprilmåned på eksamenstrening. Skriftlig eksamen ble gjennomført fra 13.mai til 21. mai. 

Eksamensoppgavene lignet de oppgavene vi har trent på, men del 2 i matematikk hadde mye tekst. 

Elevene jobbet godt og konsentrert. Nå står muntlig eksamen for tur fra 4. -6. juni. 

Vi har hatt flere besøk av Den kulturelle skolesekken, og 8. trinn har bl.a. hatt Bokbad.  

8. trinn har også vært på Inspiria og gjennomført et undervisningsopplegg der. 

9. trinn øver brannslokking med Brannvesenet den 23.05. De skal gjennomføre prøvemuntlig den 18. juni 

for å øve på formen med muntlig eksamen. Den gjennomføres på samme måte som eksamen på 10. trinn, 

men elevene har en litt kortere eksaminasjon. 

Nye 8. trinn har vært på besøk i april, og de skal møte på Kruseløkka 11. juni for å få vite klassene og 

kontaktlærerne sine. Samme kveld er det også foreldremøte. 

Vitnemålsutdelingen fordeles på to kvelder, 19.06 og 20.06. Det er to klasser kl.18 og to kl.20. 

Det har vært en del annerledesdager i eksamensperioden, og det kommer til å bli det mot slutten av året 

også. Vi har ikke plass til å ha alle elevene på skolen i eksamensperiodene, og de krever utrolig mange rom 

og ansatte. Våre lærere må også ut for å være sensorer i andre kommuner. Vi gir elevene oppgaver de skal 

jobbe med når de ikke er på skolen, og en dag er også avspasering etter elevkveld. 

Elevene oppfører seg stort sett bra på skolen nå. Vi har hatt mye hærverk på guttetoalettet i store 

skolegård. Såpe og papir klines utover, og toalettrullene puttes i do for å tette. Det er ikke penger og en 

utrolig sløsing med ressurser å bare sette inne nytt. En periode har det derfor ikke vært satt ut såpe og 

papir til å tørke hendene med. Mange elever vet helt sikkert hvem som gjør dette, men det er umulig å få 

inn navn.  

Vi ser også at noen elever ikke kan oppføre seg når de er utenfor skolen. På Inspiria var det mye forsøpling 

og tyverier fra kiosken, på Tinestafetten var det elever som kastet stein på andre elever når de selv var blitt 
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slått ut. Vi har derfor bestemt at hvis du skal representere skolen din på cuper og skoleturneringer i idrett, 

må du kunne oppføre deg på skolen før du får dra. 

Sak 2: Neste skoleår 

Vi får et mindre kull neste år, men vi velger allikevel å dele elevene på 8. klasser. Da blir det ca 20 elever. Vi 

vet det er mye tilflytting til sentrum, og tenker det er bedre å ha litt å gå på. Med 30 elever færre, blir det 

litt mer luft i skolegården. 

Budsjettene i Sarpsborg er stramme, og skolen skal spare ca 1 million i 2024. Det utgjør 1,5 stillinger, og 

det gjør vi ved naturlig avgang. 

Stort sett alle ansettelser er på plass. Det har vært vanskelig å finne en spansklærer, men vi har fått til en 

god løsning med en vikar som har jobbet på skolen og er flink i faget. 

Sak 3: Ny veileder for FAU fra neste skoleår 

Det kommunale foreldrerådet har laget en ny veileder for FAU som skal gjelde fra neste år. Det er et ønske 

om mer likhet på skolene. 

På Kruseløkka sliter vi med å få foresatte til å melde seg til FAU, og vi hadde en diskusjon om hvordan vi 

skal få til en bedre rekruttering. 

Det er viktig med god informasjon på foreldremøtene så de foresatte vet hva de går til.  Det er en ganske 

flat struktur, og representantene fra de ulike klassene sitter sammen og drøfter saker etter en saksliste. 

Det er få møter i løpet av året, og ingen store dugnader. FAU på Kruseløkka disponerer ingen penger. Å 

sitte i FAU er en fin mulighet for foresatte til å komme litt tettere på og få litt mer informasjon om hva som 

foregår på skolen. 

Vi gjennomgår den nye veilederen på det første FAU møtet til høsten. 

Sak 4: Hjelp til å skaffe nytt nett til Bingen 

Bingen på Kruseløkka er veldig slitt etter mange års bruk. Nettet er fillete av elde, ikke av hærverk. Vi har 

tatt det opp med eiendom under befaringer, og de har sagt de skal se på saken, men det har ikke skjedd 

noe. Skolen trenger hjelp av FAU til å pushe på i denne saken, evt. finne et sted å søke midler til nytt nett. 

Etter møtet tok leder av FAU bilder av Bingen, og han har på vegne av FAU bedt kommunen om hjelp til å 

ruste opp Bingen til neste skoleår.  
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Kruseløkka, 23.05.24 

Anne Beth Gulland, ref 
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